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Markdown?

znackovaci jazyk
umoznuje prevod mezi formaty

HTML, PDF, DOCX, LaTeX

nyni soucast RStudia




R Markdown

chunky
+ zahlavi YAML
+ prosty text s formatovanim

+ ¢asti s kodem R

Tato fotka od autora Neznamy autor s licenci CC BY-NC


https://www.flickr.com/photos/nestledeutschland/50298186376/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/
https://www.rstudio.com/wp-content/uploads/2015/02/rmarkdown-cheatsheet.pdf
https://www.rstudio.com/wp-content/uploads/2015/02/rmarkdown-cheatsheet.pdf
https://www.rstudio.com/wp-content/uploads/2015/02/rmarkdown-cheatsheet.pdf

(/

b

! s
i Y S P

" -y ‘ ix/\J}""

AN

IR v\ vf”"." o\
- N}#.W”

i

VIZUALIZACE DAT

4

CLENEN NA SOUCASTI
(0SY, VRSTVY)


https://github.com/rstudio/cheatsheets/blob/main/data-visualization-2.1.pdf
https://github.com/rstudio/cheatsheets/blob/main/data-visualization-2.1.pdf
https://github.com/rstudio/cheatsheets/blob/main/data-visualization-2.1.pdf

Kalibrace - priklac S—

Vytvorte graf kalibracni zavislosti absorbance
na objemu. Zménte body na prijemny tvar,
vybarvéte je do €erna a nastavte velikost na 4.

Prolozte body ¢€ervenou linearni regresni
primkou a pasem o 99% hladiné spolehlivosti.

K vytvorenému grafu pridejte nazev a vytvorte
popisky os vcetné prislusnych jednotek.

Nastavte téma na theme_minimal ().

ggplot(kalibrace, aes{x=V, yv=A)) +
geom_point(shape = 18, color = "black™, si1ze = 4) +
geom_smooth (method = "1m", color = “red”, level = 0.99) +
labs (title="Zavislost absorbance na objemu”, x=expression(paste(italic("V"), "/ml")), y=expression(italic("A"))) +)
theme_minimal ()

/Lt



Zavislost absorbance na objemu
Y= 5554+ 3.33 <X

Prikaz Lm(A~V, kalibrace) vypiSe hodnoty
smérnice a useku regresni primky.

Pridejte rovnici primky primo do grafu.

ggplot(kalibrace, aes{(x=V, v=A)) +
geom_point(shape = 18, color = "black”, s1ze = 4) +
geom_smooth (method = "1m", color = “red”, lewel = 0.99) +
labs(title="Zavislost absorbance na objemu”, x=expression(paste(italic("V"), "/ml")), y=expression(i1talic("A"))) +
theme_minimal () +
geom_text(x = - , ¥ = , label = "y = 0.102 x - 0.006286", hjust = 0, vjust = 1)
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